

Με τις δυνάμεις της αποφασιστικότητας και της μεταμόρφωσης,

αποχαιρετήστε τις λέξεις «λόγοι» και «προβλήματα» και γίνετε μια προσωποποίηση των λύσεων.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Δημιουργός της Νέας Εποχής, έχει έρθει για να δώσει σε όλα τα παιδιά Του παντού συγχαρητήρια για την Νέο Έτος και για τη Νέα Εποχή. Εσείς παιδιά έχετε επίσης φτάσει εδώ από παντού για να δώσετε συγχαρητήρια. Έχετε έρθει απλώς για να δώσετε συγχαρητήρια για το Νέο Έτος ή και για τη Νέα Εποχή; Όπως ακριβώς έχετε την ευτυχία της Νέας Εποχής, έτσι δίνετε και ευτυχία για τη Νέα Εποχή. Λοιπόν, εσείς οι Μπράμιν ψυχές θυμάστε τη Νέα Εποχή εξίσου πολύ; Έχει έρθει η Νέα Εποχή μπροστά στα μάτια σας; Όπως ακριβώς είναι στις καρδιές σας ότι η Νέα Εποχή είναι εδώ, με τον ίδιο τρόπο, βιώνετε ότι η Νέα Εποχή σας μόλις ήρθε; Είναι η επίγνωση αυτής της Νέας Εποχής εξίσου κοντά; Έρχεται το λαμπερό φόρεμα του σώματός σας μπροστά σας; Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει διπλά συγχαρητήρια. Έχουν αναδυθεί οι σκηνές και τα τοπία της Νέας Εποχής μπροστά στο νου και τα μάτια σας, παιδιά; Τα σώματα, ο νους, ο πλούτος και οι σχέσεις σας (άνθρωποι) της Νέας Εποχής είναι τόσο εξυψωμένα και έχετε ένα θησαυροφυλάκιο από όλα τα επιτεύγματα. Έχετε την ευτυχία ότι σήμερα βρίσκεστε στον παλιό κόσμο και ότι είστε έτοιμοι να μπειτε στο νέο βασίλειο. Θυμάστε το βασίλειό σας; Σήμερα, έχετε έρθει εδώ για ένα διπλό έργο. Έχετε έρθει να αποχαιρετήσετε το παλιό και να δώσετε χαιρετισμούς για τη Νέα Χρονιά. Ομοίως, έχετε έρθει απλώς για να αποχαιρετήσετε την παλιά χρονιά; Ή, έχετε έρθει και για να αποχαιρετήσετε την παλιά φύση, τις σανσκάρας και τη συμπεριφορά του παλιού κόσμου; Είναι εύκολο να αποχαιρετήσετε την παλιά χρονιά, αλλά είναι εξίσου εύκολο να αποχαιρετήσετε και τις παλιές σας σανσκάρας; Τι σκέφτεστε; Έχετε έρθει και για να αποχαιρετήσετε τη Μάγια ή απλώς έχετε έρθει να αποχαιρετήσετε τη χρονιά; Θέλετε να την αποχαιρετήσετε, έτσι δεν είναι; Ή, μήπως έχετε λίγη αγάπη για τη Μάγια; Θέλετε να την κρατήσετε μαζί σας λίγο ακόμα;

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δώσει σε εσάς, παιδιά, παντού, τη δυνατότητα να αποχαιρετήσετε τις παλιές σας φύσεις και σανσκάρας. Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Έχετε αυτό το θάρρος; Ή μήπως σκέφτεστε ότι θέλετε να αποχαιρετήσετε τη Μάγια, αλλά αυτή εξακολουθεί να έρχεται; Αυτή την ημέρα, έχετε το θάρρος με τη δύναμη της αποφασιστικότητας να αποχαιρετήσετε τις παλιές σας σανσκάρας και να χαιρετίσετε τις σανσκάρας της Νέας Εποχής και της νέας ζωής; Έχετε αυτό το θάρρος; Εσείς που νιώθετε ότι αυτό είναι δυνατό, ότι πρέπει να συμβεί, έχετε αυτό το θάρρος; Όσοι αισθάνεστε ότι έχετε το θάρρος, σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε θάρρος; Άτσα, εσείς που δεν έχετε σηκώσει τα χέρια σας, σκέφτεστε ακόμα; Οι διπλά ξένοι σήκωσαν τα χέρια τους; Όσοι έχουν θάρρος, σηκώστε τα χέρια σας! Όχι όλοι. Άτσα. Οι διπλά ξένοι είναι έξυπνοι, επειδή εσείς έχετε διπλή μέθη. Απλώς να είστε προσεκτικοί! Ο ΜπαπΝτάντα θα βλέπει το αποτέλεσμα κάθε μήνα. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που είστε θαρραλέα παιδιά. Είστε τα παιδιά που ανταποκρίνονται με εξυπνάδα. Γιατί; Επειδή ξέρετε ότι, με ένα βήμα του θάρρους σας, σίγουρα θα λάβετε 1000 βήματα βοήθειας από τον Μπάμπα. Έχετε το δικαίωμα. Έχετε το δικαίωμα σε 1000 βήματα βοήθειας. Είναι απλώς ότι η Μάγια προσπαθεί να κλονίσει το θάρρος σας. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι διατηρείτε καλά το θάρρος σας και ο ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει και εκείνος από την καρδιά Του. Ωστόσο, διατηρείτε πράγματι το θάρρος σας, αλλά, εκτός από αυτό, δημιουργείτε και άχρηστες σκέψεις: «Το κάνω αυτό, πρέπει να συμβεί, σίγουρα θα το κάνω..., δεν ξέρω». Το να έχετε σκέψεις ότι δεν ξέρετε, αποδυναμώνει το θάρρος σας. Ενδιάμεσα, υπάρχει αυτό το «αλλά!» «Το κάνω, αλλά...» «Πρέπει να το κάνω, αλλά...» «Πρέπει να πετάξω μπροστά, αλλά...» Αυτό κάνει το θάρρος σας να διακυμαίνεται. Μην σκέφτεστε λοιπόν τα «αλλά», πρέπει να το κάνετε. Γιατί να μην συμβεί αφού ο Πατέρας είναι μαζί σας; Έτσι, δεν μπορούν να υπάρχουν καθόλου τα «αλλά» με τη συντροφιά του Πατέρα. Λοιπόν, ποια καινοτομία θα φέρετε

σε αυτή τη Νέα Χρονιά; Ενδυναμώστε το πόδι του θάρρους σας. Ενδυναμώστε το πόδι του θάρρους σας σε τέτοιο βαθμό που η Μάγια η ίδια να κλονιστεί, αλλά το δικό σας πόδι να μην κλονιστεί. Λοιπόν, θα φέρετε αυτή τη καινοτομία στη Νέα Χρονιά; Ή, θα παραμένετε άλλες φορές σταθεροί και άλλοτε θα ταλαντεύεστε; Δεν θα το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Ποιο είναι το καθήκον και η απασχόληση όλων σας; Πώς αυτοαποκαλείστε; Να το θυμάστε αυτό. Ευεργέτες του κόσμου, μεταμορφωτές του κόσμου: αυτή είναι η απασχόληση σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, μερικές φορές, ο ΜπαπΝτάντα διασκεδάζει γλυκά. Έχετε τον τίτλο «μεταμορφωτές του κόσμου», έτσι δεν είναι; Είστε μεταμορφωτές του κόσμου; Ή, είστε μεταμορφωτές του Λονδίνου ή μεταμορφωτές της Ινδίας; Είστε όλοι μεταμορφωτές του κόσμου; Είτε ζείτε σε χωριά, στο Λονδίνο ή στην Αμερική, είστε όλοι ευεργέτες του κόσμου, έτσι δεν είναι; Αν είστε, τότε σηκώστε τα χέρια σας! Είστε σίγουροι; Ή μήπως είστε μόνο το 75% αυτό; Είναι ότι είστε 75% ευεργέτες του κόσμου και σας επιτρέπεται να μην είστε το άλλο 25%; Ποια είναι η πρόκλησή σας; Εσείς έχετε προκαλέσει ακόμη και τη φύση, ότι σίγουρα θα μεταμορφώσετε τη φύση. Μπορείτε λοιπόν εσείς οι μεταμορφωτές του κόσμου, εσείς οι μεταμορφωτές της φύσης, να μην γίνετε μεταμορφωτές του εαυτού; Τι σκέφτεται ο Στρατός των Σάκτις; Φέτος, ο τίτλος σας για τον εαυτό σας και για την Μπράμιν οικογένεια είναι «μεταμορφωτές του κόσμου». Αυτό είναι επειδή, πρώτον, η φιλανθρωπία ξεκινά από το σπίτι. Έτσι, θα αποκαλύψετε την πρακτική μορφή της ασχολίας σας, έτσι δεν είναι; Εσείς οι ίδιοι θέλετε την μεταμόρφωση του εαυτού σας και ο ΜπαπΝτάντα το θέλει επίσης - το ξέρετε αυτό. Όταν ο ΜπαπΝτάντα σας ρωτάει όλους ποιος είναι ο στόχος σας, η πλειοψηφία από εσάς λέει: «Να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα». Είναι σωστό αυτό; Θέλετε να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Ή, θα το δείτε; Θα το σκεφτείτε; Έτσι, σε αυτή τη Νέα Χρονιά - ολοκληρώνετε το 70ό έτος (το 2006) και τώρα βρίσκεστε στο 71ο έτος, ο ΜπαπΝτάντα θέλει επίσης να το δείξετε αυτό κάνοντας κάποιο θαύμα. Όλοι σας έχετε μια ποικιλία προγραμμάτων για την υπηρεσία που κάνετε με τόσο ενθουσιασμό. Είστε επίσης επιτυχημένοι σε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα είναι χαρούμενος που έχετε επιτυχία στις προσπάθειες που κάνετε. Δεν πηγαίνουν χαμένες, αλλά γιατί κάνετε υπηρεσία; Τι απαντάτε; Για να αποκαλύψετε τον Πατέρα. Έτσι, σήμερα, ο Πατέρας σας κάνει μια ερώτηση. Πρέπει να αποκαλύψετε τον Πατέρα και σίγουρα πρέπει να το κάνετε αυτό, αλλά, πριν αποκαλύψετε τον Πατέρα, αποκαλύψτε τον εαυτό σας. Μιλήστε, Σιβ Σάκτις. Φέτος, θα αποκαλυφθείτε ως Σιβ Σάκτις; Θα το κάνετε αυτό; Τζάνακ, μίλα! Θα το κάνετε αυτό; (Πρέπει να το κάνουμε.) Οι σύντροφοί σας, αυτοί που κάθονται στην πρώτη σειρά, οι δάσκαλοι στη δεύτερη σειρά, εσείς οι δάσκαλοι είστε αυτοί που θα το κάνετε φέτος. Όχι ότι θα το κάνετε κάποια στιγμή, αλλά ότι θα το δείξετε κάνοντάς το. Άτσα. Σήκωσαν όλοι οι δάσκαλοι τα χέρια τους ή κάποιοι δεν σήκωσαν τα χέρια τους;

Άτσα, αυτοί από το Μάντουμπαν. Πρέπει να το κάνετε. Θα πρέπει να το κάνετε επειδή το Μάντουμπαν είναι κοντά. Σημειώστε αυτήν την ημερομηνία (31 Δεκεμβρίου) και επίσης την ώρα (9.20 μ.μ.). Μετά ο Στρατός των Πάνταβας; Τι θα επιδείξετε εσείς οι Πάνταβας; Νικηφόροι Πάνταβας. Όχι αυτοί που είναι μόνο μερικές φορές νικηφόροι, αλλά εσείς είστε οι νικηφόροι Πάνταβας. Θα το δείξετε σε αυτή τη χρονιά; Ή, θα πείτε, "Τι μπορώ να κάνω; Η Μάγια ήρθε, παρόλο που δεν το ήθελα, αλλά ήρθε"; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και νωρίτερα, ότι η Μάγια δεν θα σταματήσει να έρχεται μέχρι το τέλος. Ωστόσο, είναι καθήκον της Μάγια να έρθει και ποιο είναι το δικό σας καθήκον; Να είστε νικηφόροι. Μην σκέφτεστε λοιπόν, "Δεν το σκέφτηκα (ότι θα συνέβαινε), δεν το ήθελα, αλλά η Μάγια ήρθε και συνέβη!" Τώρα, όπως και μέσα σε αυτόν τον χρόνο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει επίσης να σας δώσει τη δυνατότητα να αποχαιρετήσετε αυτά τα λόγια. Τα μεσάνυχτα, θα αποχαιρετήσετε αυτό το έτος, έτσι δεν είναι; Έτσι, όταν χτυπήσετε την καμπάνα, για ποιο λόγο θα χτυπήσει η καμπάνα; Για το τέλος της ημέρας, το τέλος του έτους ή για να αποχαιρετήσετε τη Μάγια; Υπάρχουν δύο πράγματα. Το ένα είναι ότι είστε αδύναμοι στη δύναμη της μεταμόρφωσης. Κάνετε πολύ καλά σχέδια. «Θα κάνω αυτό, θα κάνω εκείνο, θα κάνω αυτό». Ακόμα και ο ΜπαπΝτάντα χαιρέται που έχετε κάνει πολύ καλά σχέδια. Έχετε κάνει πολύ καλά σχέδια, αλλά, επειδή σας λείπει η δύναμη της μεταμόρφωσης, κάποια πράγματα μεταμορφώνονται και άλλα μένουν. Η δεύτερη αδυναμία είναι η αποφασιστικότητα. Έχετε πολύ καλές σκέψεις. Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είδε τόσες πολλές κάρτες,

υποσχέσεις, αποφάσεις κλπ. Έχουν έρθει τόσα πολλά πολύ καλά γράμματα. (Η σκηνή ήταν διακοσμημένη με κάρτες, γράμματα, σημειώματα με αποφάσεις για το Νέο Έτος.) Έτσι, θα το κάνετε αυτό και θα το δείξετε. Πρέπει να συμβεί. Πρέπει να γίνετε αυτό. Πολυεκατομμύρια φορές αγάπη και ενθύμηση. Όλα έχουν φτάσει στον ΜπαπΝτάντα. Οι ήχοι από τις καρδιές όλων όσων κάθονται προσωπικά εδώ πρόσωπο με πρόσωπο, έχουν φτάσει επίσης στον ΜπαπΝτάντα. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα τώρα υπογραμμίζει αυτές τις δύο δυνάμεις. Η μία είναι η έλλειψη αποφασιστικότητας. Ο λόγος για αυτή την αδυναμία είναι η απροσεξία και το να κοιτάτε τους άλλους. «Θα συμβεί, το κάνω, θα το κάνω, σίγουρα θα το κάνω».

Σε αυτό το έτος, ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να αποχαιρετήσετε μια λέξη για πάντα. Πρέπει να σας την πει ο Μπάμπα; Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να την αποχαιρετήσετε. Σε αυτό το έτος, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να σας κάνει να αποχαιρετήσετε τη λέξη «λόγος». Ας υπάρχουν λύσεις και να τελειώσουν οι λόγοι. Τα προβλήματα να τελειώσουν και είτε να γίνετε προσωποποιήσεις των λύσεων. Είτε ο λόγος είναι ο εαυτός σας, οι σύντροφοί σας, η συνάθροιση ή οι περιστάσεις, στο λεξικό των Μπράμινς, οι λέξεις «λόγοι» και «προβλήματα» πρέπει να μετατραπούν σε «λύσεις». Σήμερα το πρωί στην άμριτ βέλα, μιλήσατε στον Μπάμπα για αυτά τα πράγματα, ότι στη Νέα Χρονιά, θα κάνετε κάτι νέο. Έτσι, τώρα ο ΜπαπΝτάντα θέλει να γιορτάσετε τη Νέα Χρονιά με τέτοιο τρόπο, ώστε αυτές οι δύο λέξεις να τελειώσουν. Γίνετε αυτοί που εξυψώνουν τους άλλους. Είτε εσείς οι ίδιοι γίνεστε ένας «λόγος» είτε κάποιος άλλος είναι ο «λόγος», γίνετε κάποιος που εξυψώνει τους άλλους, να είστε μια φιλεύσπλαχνη ψυχή, να είστε κάποιος που έχει καλές ευχές και αγνά αισθήματα και δώστε συνεργασία και λάβετε αγάπη.

Έτσι, σαν τι θα ορίσετε αυτή τη Νέα Χρονιά; Νωρίτερα, ορίζατε κάθε έτος (ως κάτι συγκεκριμένο). Θυμάστε; Έτσι, φέτος, ο ΜπαπΝτάντα δεν θέλει απλώς να οριστεί αυτό το έτος ως το έτος για εξυψωμένες και αγνές σκέψεις, αποφασιστικές σκέψεις, σκέψεις αγάπης και συνεργασίας, αλλά ο Μπάμπα θέλει να σας δει να γίνεστε έτσι. Κάντε τη δύναμη της αποφασιστικότητας και τη δύναμη της μεταμόρφωσης, συνεχίστε συντρόφους σας, ακόμα και όταν κάποιος σας δίνει κάτι αρνητικό. Δίνετε μαθήματα σε άλλους για να μετατρέψουν το αρνητικό σε θετικό, οπότε δεν μπορείτε εσείς οι ίδιοι να αλλάξετε το αρνητικό σε θετικό; Οι άλλοι επηρεάζονται εξωτερικά, οπότε να έχετε ευσπλαχνία για εκείνους που επηρεάζονται. Οι μη ζωντανές εικόνες είναι οι εικόνες σας, έτσι δεν είναι; Στη Μπάρατ, υπάρχουν επίσης οι εικόνες των διπλά ξένων που λατρεύονται, έτσι δεν είναι; Έχετε δει τις εικόνες σας στον Ναό Ντιλβάλα, έτσι δεν είναι; Πολύ καλά. Αφού οι μη ζωντανές εικόνες σας είναι ευσπλαχνικές, τι λέτε όταν πηγαίνετε μπροστά σε οποιαδήποτε από αυτές τις εικόνες; «Ευσπλαχνία! Ας έχετε συμπόνια! Ευσπλαχνία! Ευσπλαχνία!» Έτσι, πρώτα να έχετε συνεχώς ευσπλαχνία για τον εαυτό σας. Έπειτα, να έχετε ευσπλαχνία για την Μπράμιν οικογένεια. Αν κάποιος βρίσκεται υπό την επήρεια των σανσκάρας τους, αν είναι αδύναμοι, γίνονται αναίσθητοι εκείνη τη στιγμή. Μην θυμώνετε λοιπόν. Ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει μεγαλύτερο αριθμό αναφορών για θυμό. Αν όχι θυμό, έχετε πολλή αγάπη για τα παιδιά του. Η αυταρχικότητα είναι παιδί του θυμού. Επομένως, όπως ακριβώς σε μια οικογένεια, η αγάπη για τα μεγάλα παιδιά μειώνεται και υπάρχει μεγαλύτερη αγάπη για τα εγγόνια, έτσι και ο θυμός είναι ο πατέρας και η αυταρχικότητα και η λάθος μέθη - υπάρχει μια ποικιλία μέθης: μέθη της διάνοιάς σας, μέθη του καθήκοντός σας, μέθη ενός ειδικού έργου υπηρεσίας που εκτελέσατε. Όλα αυτά είναι αυταρχικότητα. Να είστε λοιπόν ευσπλαχνικοί, να είστε συμπονετικοί. Κοιτάξτε, τη Νέα Χρονιά, γλυκαίνετε και τα στόματα ο ένας του άλλου: δίνετε χαιρετισμούς και γλυκαίνετε τα στόματά τους, έτσι δεν είναι; Έτσι, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, μην δείχνετε καμία πίκρα. Αυτοί οι άνθρωποι γλυκαίνουν τα στόματα. Εσείς δεν πρέπει να γλυκαίνετε μόνο τα στόματα, αλλά και τα πρόσωπά σας να γίνονται γλυκά. Ας είναι τα πρόσωπά σας πάντα γεμάτα με την αγάπη της πνευματικότητας και πάντα χαμογελαστά. Καμία πίκρα. Όταν η πλειοψηφία από εσάς έχει μια εγκάρδια συζήτηση με τον ΜπαπΝτάντα, λέτε στον Μπάμπα ειλικρινά για τον εαυτό σας, επειδή κανείς άλλος δεν ακούει ούτως ή άλλως. Έτσι, ως αποτέλεσμα της πλειοψηφίας, υπάρχει μια μεγαλύτερη αναφορά για τον θυμό και για τα παιδιά του θυμού.

Έτσι, σε αυτή τη Νέα Χρονιά, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να απομακρύνετε αυτήν την πίκρα. Πολλοί από εσάς έχετε γράψει τις υποσχέσεις σας, λέγοντας ότι δεν την θέλετε, αλλά αυτή έρχεται. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σας είπε τον λόγο, ότι είναι η έλλειψη αποφασιστικότητας. Δίνετε ακόμη και μια υπόσχεση μπροστά στον ΜπαπΝτάντα στις σκέψεις σας, αλλά η αποφασιστικότητα είναι μια τέτοια δύναμη, που ακόμη και οι άνθρωποι του κόσμου λένε γι' αυτήν: «Ακόμα κι αν πρέπει να αφήσετε το σώμα σας, η υπόσχεσή σας δεν πρέπει να αθετηθεί». Μπορεί να χρειαστεί να πεθάνετε, να υποκλιθείτε, να μεταμορφωθείτε, να ανεχτείτε, αλλά μόνο όσοι παραμένουν σταθεροί στην υπόσχεσή τους, είναι επιτυχημένοι σε κάθε βήμα, επειδή η αποφασιστικότητα είναι το κλειδί της επιτυχίας. Όλοι σας έχετε αυτό το κλειδί, αλλά το χάνετε όταν το χρειάζεστε. Ποιες είναι λοιπόν οι σκέψεις σας;

Τη Νέα Χρονιά, σίγουρα πρέπει να φέρετε κάτι καινούργιο: στον εαυτό σας, σε εκείνους που συνεργάζονται μαζί σας και στην μεταμόρφωση του κόσμου. Ακούνε αυτοί που κάθονται πίσω; Άρα, θα το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Μην σκέφτεστε, «Οι παλαιότεροι θα το κάνουν πρώτοι, εμείς είμαστε μικροί». Οι μικροί είναι ίσοι με τον Πατέρα. Κάθε παιδί έχει δικαίωμα στον Πατέρα. Ακόμα κι αν έχετε έρθει εδώ για πρώτη φορά, όταν έχετε πει, «Μπάμπα μου», έχετε το δικαίωμα. Έχετε το δικαίωμα να ακολουθήσετε το σρίματ και έχετε επίσης δικαίωμα σε όλα τα επιτεύγματα. Δάσκαλοι, φτιάξτε ένα πρόγραμμα μεταξύ σας. Όσοι είναι από το εξωτερικό και επίσης όσοι βρίσκονται στην Μπάρατ, φτιάξτε ένα πρόγραμμα. Ο ΜπαπΝτάντα θα σας δώσει ένα βραβείο. Ποια ζώνη, είτε είναι στην Ινδία είτε στο εξωτερικό, θα διεκδικήσει την πρώτη θέση; Θα τους δοθεί ένα χρυσό κύπελλο. Μην κάνετε μόνο τον εαυτό σας έτσι, κάντε και τους συντρόφους σας αυτό, επειδή ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι, χωρίς τη μεταμόρφωση εσάς των παιδιών, η μεταμόρφωση του κόσμου λαμβάνει χώρα αργά και οι ψυχές δέχονται νέα είδη λύπης. Υπάρχουν νέοι λόγοι για τους οποίους η λύπη και η ανειρητικότητα αυξάνονται. Έτσι, τώρα, ακούγοντας τις κραυγές της λύπης των παιδιών, ο Πατέρας θέλει να δει μεταμόρφωση. Ω, κύριοι χορηγοί της ευτυχίας, δείξτε ευσπλαχνία σε όσους βιώνουν λύπη! Και οι λάτρεις έχουν κουραστεί να εκτελούν λατρεία. Δώστε τη δυνατότητα στους λάτρεις να λάβουν την κληρονομιά της ελευθέρωσης. Νιώθετε ευσπλαχνία ή όχι; Είστε απασχολημένοι κάνοντας τη δική σας υπηρεσία και με τα δικά σας χρονοδιαγράμματα; Είστε όργανα επίσης. Δεν είναι ότι μόνο οι παλαιότεροι (ανώτεροι) είναι όργανα. Κάθε παιδί που έχει πει, "Μπάμπα μου" και το έχει αποδεχτεί, είναι ένα όργανο. Έτσι, τη Νέα Χρονιά, δίνετε και εσείς δώρα ο ένας στον άλλον, έτσι δεν είναι; Έτσι, τώρα πρέπει να εκπληρώσετε τις ελπίδες των λάτρων και να τους δώσετε τη δυνατότητα να λάβουν ένα δώρο. Ελευθερώστε από τη λύπη τους αυτούς που βιώνουν λύπη. Δώστε τους την γαλήνη της χώρας της γαλήνης. Δώστε τους αυτό το δώρο. Δώστε σε κάθε ψυχή της Μπράμιν οικογένειας το δώρο της αγάπης και της συνεργασίας από την καρδιά σας. Έχετε ένα απόθεμα αυτού του δώρου; Έχετε αγάπη, συνεργασία; Έχετε τη δύναμη να τους κάνετε να λάβουν ελευθέρωση; Όσοι έχουν πολύ απόθεμα, σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε τέτοιο απόθεμα; Έχετε μόνο λίγο απόθεμα; Όσοι κάθονται στην πρώτη σειρά, έχετε λίγο απόθεμα; Ο Μπριτζμοχάν δεν σηκώνει το χέρι του. Έχετε αυτό το απόθεμα, έτσι δεν είναι; Έχετε αυτό το απόθεμα; Σηκώσατε όλοι σας τα χέρια σας; Έχετε αυτό το απόθεμα; Λοιπόν, τι κάνετε με αυτό το απόθεμα; Απλώς το συσσωρεύσατε; Δάσκαλοι, έχετε το απόθεμα, έτσι δεν είναι; Δωρίστε το, λοιπόν! Να έχετε γενναιόδωρη καρδιά! Τι θα κάνουν αυτοί από το Μάντουμπαν; Έχετε αυτό το απόθεμα στο Μάντουμπαν; Παντού το Μάντουμπαν είναι γεμάτο με απόθεμα. Γίνετε, λοιπόν, χορηγοί. Μην συσσωρεύετε απλώς. Γίνετε χορηγοί και συνεχίστε να δίνετε. Είναι εντάξει αυτό; Άτσα.

Τώρα, είστε σε θέση να βιώσετε τον εαυτό σας ως κύριο του νου σας και να σταθεροποιήσετε το νου σας σε ένα δευτερόλεπτο; Μπορείτε να τον διατάξετε; Πηγαίνετε στο γλυκό σας σπίτι σε ένα δευτερόλεπτο. Σε ένα δευτερόλεπτο, πηγαίνετε στο βασιλείο σας, στον παράδεισο. Υπακούει ο νους σας στις εντολές σας; Ή μήπως διακυμαίνεται; Αν εσείς, οι κύριοι, είστε άξιοι και δυνατοί, δεν είναι δυνατόν ο νους σας να μην σας υπακούσει. Λοιπόν, τώρα, εξασκηθείτε σε αυτό. Όλοι σας, φτάσατε στο γλυκό σας σπίτι σε ένα

δευτερόλεπτο. Να δίνετε προσοχή στην εξάσκησή του, κάθε τόσο κατά τη διάρκεια της ημέρας. Η συγκέντρωση του νου σας θα κάνει εσάς, τον εαυτό σας και την ατμόσφαιρα δυνατούς. Άτσα.

Σε όλες εσάς τις εξαιρετικά εξυψωμένες ψυχές παντού, που είστε γεμάτες αγάπη και συνεργάσιμες με όλους, σε όλα τα νικηφόρα παιδιά παντού, σε όλα τα παιδιά παντού που είναι δυνατά με τη δύναμη της μεταμόρφωσης, σε όλα τα παιδιά που αποκαλύπτονται συνεχώς και αποκαλύπτουν και τον Πατέρα, στα παιδιά που είναι συνεχείς προσωποποιήσεις των λύσεων και μεταμορφωτές του κόσμου, αγάπη και ενθύμηση από τον ΜπαπΝτάντα και παρακαλώ δεχτείτε επίσης ευλογίες από την καρδιά Του. Εκτός από αυτό, σε όλα τα παιδιά που είναι επίσης στέμματα στο κεφάλι του Πατέρα, σε τέτοια παιδιά που είναι τα στέμματα στο κεφάλι, το ναμαστέ του ΜπαπΝτάντα.

Ευλογία: : Είθε να είστε μια διαρκώς δυνατή ψυχή και να έχετε συνεχώς αγάπη για το μούρλι του Μουρλιντάρ.

Τα παιδιά που έχουν αγάπη για αυτή τη μελέτη, δηλαδή για το μούρλι, λαμβάνουν την ευλογία να είναι διαρκώς δυνατά. Κανένα εμπόδιο δεν μπορεί να παραμείνει μπροστά τους. Το να έχουν αγάπη για τον Μουρλιντάρ, σημαίνει να έχουν αγάπη για το μούρλι Του. Αν πείτε ότι έχετε πολλή αγάπη για τον Μουρλιντάρ, αλλά ότι δεν έχετε χρόνο να μελετήσετε το μούρλι, ο Πατέρας δεν θα το δεχτεί αυτό, γιατί όπου υπάρχει αγάπη, δεν μπορούν να υπάρχουν δικαιολογίες. Αυτή η μελέτη και η αγάπη της οικογένειας γίνονται ένα φρούριο στο οποίο παραμένετε ασφαλείς.

Σύνθημα: Διαμορφώστε τον εαυτό σας σε κάθε κατάσταση και θα γίνετε πραγματικός χρυσός.

***** ΟΜ ΣΑΝΤΙ *****

Άβιακτ Σημείο: Τώρα ανάψτε τη φωτιά της αγάπης και κάντε τη γιόγκα σας ηφαιστειακή.

Όταν κάθεστε για να κάνετε δυνατή, ηφαιστειακή γιόγκα, χρησιμοποιήστε τη δύναμη για να βυθίζετε όλα τα άλλα σε ένα δευτερόλεπτο. Να βυθίζονται και όλες οι σκέψεις της υπηρεσίας επίσης. Να έχετε τόση δύναμη ώστε, μόλις πείτε «σταματήστε», να μπορείτε να βάλετε τελεία. Πρέπει να εφαρμόσετε ένα δυνατό φρένο, όχι ένα αδύναμο φρένο. Αν αυτό παίρνει περισσότερο από ένα δευτερόλεπτο, σημαίνει ότι είστε αδύναμοι στη δύναμή σας να βυθίζετε.